



资讯早间报

制作日期：2022/12/23

隔夜夜盘市场走势

国内商品期货夜盘收盘多数下跌。焦炭、纯碱、沪银、焦煤、铁矿石跌超 2%。涨幅方面，淀粉涨超 1%。

国际期货主力合约全线下跌。CBOT 农产品期货主力合约全线收跌，大豆期货跌 0.79%，玉米期货跌 0.34%，小麦期货跌 0.88%，豆粕跌 1.10%，豆油跌 1.13%。LME 基本金属全线下跌，LME 铜跌 1.66%，LME 锌跌 2.11%，LME 镍跌 1.41%，LME 铝跌 0.15%，LME 锡跌 0.93%，LME 铅跌 1.08%。

重要资讯

【宏观资讯】

➤ 国务院联防联控机制医疗救治组：加强疫情形势监测，有序落实压峰措施

国务院联防联控机制医疗救治组 12 月 21 日召开电视电话会议，部署全力做好新阶段新冠肺炎患者救治工作。会议要求，要及时转变工作思路，切实担负起责任。要加大指挥调度和投入力度，细化实化具体化配套方案措施，全力做好医疗资源统筹调配，加强疫情形势监测，有序落实压峰措施，关注舆情社情。要主动担当、积极作为、靠前一步，把各项工作做足做到位。

➤ 广期所：未来产品设计聚焦四大板块，包括碳排放权、电力等战略储备品种

广州期货交易所董事长胡政透露，关于未来产品设计，广期所的产品聚焦四大板块：一是绿色发展，包括碳排放权、电力等战略储备品种，以及锂、铂、钯、多晶硅、稀土等新能源金属品种；二是商品指数类，包括中证商品指数、能源化工

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



指数、饲料养殖指数、钢厂利润指数等；三是具有粤港澳大湾区和“一带一路”特色的品种；四是国际市场互挂类品种。广期所计划在未来陆续上市更多新能源金属品种，并积极推动品种对外开放，逐步成为全球新能源金属的定价中心。

➤ 国家发改委、国家能源局：规范有序做好 2023 年电力中长期合同签订履约工作

国家发展改革委、国家能源局发布关于做好 2023 年电力中长期合同签订履约工作的通知。通知指出，坚持电力中长期合同高比例签约。市场化电力用户 2023 年年度中长期合同签约电量应高于上一年度用电量的 80%，并通过后续季度、月度、月内合同签订，保障全年中长期合同签约电量高于上一年度用电量的 90%。燃煤发电企业 2023 年年度中长期合同签约电量不低于上一年实际发电量的 80%，月度（含月内）及以上合同签约电量不低于上一年实际发电量的 90%。

➤ 报道称中方将在明年 1 月 3 日调整入境隔离政策？外交部回应

外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者提问，香港媒体报道称，北京将在 1 月 3 日后调整入境隔离政策，中方能否证实有关入境的防疫政策是否会调整？“我们将根据疫情形势的发展，不断优化便利跨境人员往来的各项安排。”毛宁回应道。

【黑色系期货】

➤ 国家发改委、国家能源局：完善市场价格形成机制

国家发展改革委、国家能源局发布关于做好 2023 年电力中长期合同签订履约工作的通知。通知指出，引导市场交易电价充分反映成本变化。充分考虑燃料生产成本和发电企业承受能力，鼓励购售双方在中长期合同中设立交易电价与煤炭、天然气价格挂钩联动条款，引导形成交易电价随煤炭、天然气市场价格变化合理浮动机制，更好保障能源稳定供应。



➤ 截至 12 月 22 日螺纹产量、库存调研统计

据 Mysteel，截至 12 月 22 日当周，产量连续两周下滑，厂库由降转增，社库连续四周增加，表观消费由增转降。

- ①螺纹产量 276.94 万吨，较上周减少 7.99 万吨，降幅 2.80%；
- ②螺纹厂库 177.24 万吨，较上周增加 8.88 万吨，增幅 5.27%；
- ③螺纹社库 366.80 万吨，较上周增加 1.85 万吨，增幅 0.51%；
- ④螺纹表需 266.21 万吨，较上周减少 32.16 万吨，降幅 10.78%。

➤ 12 月 22 日山东市场主流钢厂对焦炭采购价上调 100-110 元/吨

- 1、准一级（湿熄）冶金焦：A≤13，S≤0.75，CSR≥60，CRI≤30，MT≤7，调整后执行省内 2760 元/吨，省外 2770 元/吨；
- 2、准一级（干熄）冶金焦：A≤13，S≤0.75，CSR≥60，CRI≤30，MT0，调整后执行 3160 元/吨，不分省内外；
- 3、二级冶金焦：A≤13.5，S≤0.8，CSR≥58，MT≤7，调整后执行 2700 元/吨；以上均为基价，到厂承兑含税价，2022 年 12 月 22 日 0 时起执行。

➤ 12 月 22 日河北市场钢厂对焦炭采购价上调 100/110 元/吨

调整后，一级湿熄焦（A≤12.5，S≤0.7，CSR≥65，MT≤7），报 2960 元/吨；一级干熄焦（A≤12.5，S≤0.7，CSR≥65，MT≤0），报 3345 元/吨；中硫湿熄焦（A≤13，S≤1，CSR≥60，MT≤7），报 2760 元/吨；以上均为到厂承兑含税价，22 日 0 时起执行。

➤ 世界钢铁协会：2022 年 11 月全球粗钢产量同比下降 2.6%

世界钢铁协会公布数据显示，2022 年 11 月全球粗钢产量为 1.391 亿吨，同比下降 2.6%。其中，中国 11 月粗钢产量为 7450 万吨，同比增长 7.3%；印度 11 月粗



钢产量为 1040 万吨，同比增加 5.7%；日本 11 月粗钢产量为 720 万吨，同比下降了 10.7%；美国 11 月粗钢产量 640 万吨，同比下降 10.5%。

➤ 山西加快推进煤炭增产保供，前 11 月产量已超去年全年

记者 22 日从山西省统计局获悉，今年以来山西省坚定扛起保障国家能源安全重大使命，前 11 个月全省规模以上企业原煤产量 119560.7 万吨，已超过去年全年产量，预计今年山西省煤炭产量将超过 13 亿吨。据山西省统计局数据，2021 年山西省规模以上企业原煤产量 11.93 亿吨，占全国产量的近 1/3。（新华社）

➤ 本周 Mysteel 钢厂煤焦数据

本周 Mysteel 煤焦事业部调研全国 30 家独立焦化厂吨焦盈利情况，全国平均吨焦盈利 52 元/吨；山西准一级焦平均盈利 79 元/吨，山东准一级焦平均盈利 92 元/吨，内蒙二级焦平均盈利 6 元/吨，河北准一级焦平均盈利 103 元/吨。

【农产品期货】

➤ USDA 公布截至 12 月 15 日美棉加工量数据

- ①美国 2021/22 年度新棉加工量为 1111.9 万包，截至 12 月 1 日为 921.6 万包，去年同期为 1223.5 万包；
- ②其中陆地棉为 29.4 万包，截至 12 月 1 日为 22.3 万包，去年同期为 21.6 万包；
- ③其中皮马棉为 1141.4 万包，截至 12 月 1 日为 943.9 万包，去年同期为 1245.1 万包。



➤ 截至 12 月 16 日美棉 On-Call 周报

据美国商品期货交易委员会 (CFTC) 最新数据，截至 12 月 16 日，

- ①美棉 ON-call 未点价卖出订单 72101 手，环比减少 1342 手；未点价买入订单 43640 手，环比增加 2553 手；
- ②ICE 期棉 2212 合约上卖方未点价合约为 0 手，较此前一周增加 0 手；
- ③ICE 期棉 2303 合约上卖方未点价合约为 33278 手，较此前一周减少 2043 手；
- ④ICE 期棉 2305 合约上卖方未点价合约为 8559 手，较此前一周增加 342 手；
- ⑤ICE 期棉 2307 合约上卖方未点价合约为 18073 手，较此前一周增加 523 手；
- ⑥ICE 棉花期货盘面 2022/23 年度（8 月至次年 7 月）的 ON-CALL 合约未点价卖出订单为 59910 手，环比减少 1178 手。

➤ 印尼预计 2022 年将出口 3467 万吨棕榈油

印尼棕榈油基金 (BPDPKS) 首席执行官周四称，印尼 2022 年棕榈油出口预计为 3467 万吨，低于去年的 3778 万吨，部分因 4 月份暂时停止出口。随着印尼逐步放宽出口限制，其中包括所谓的国内市场义务，到 2023 年该国出口将恢复正常，达到 3600–3800 万吨。印尼 2022 年棕榈生物柴油消费量预计将达到 1060 万千升，高于去年的 929 万千升。印尼预计将从棕榈油出口专项税 (levy) 中获得 34.5 万亿卢比的收入。

➤ 机构：预计 12 月 1-20 日马来西亚棕榈油产量减少

- ①据南部半岛棕榈油压榨商协会 (SPPOMA) 数据显示，2022 年 12 月 1-20 日马来西亚棕榈油单产减少 1.63%，出油率增加 0.06%，产量减少 1.31%。
- ②据马来西亚棕榈油协会 (MPOA) 发布的数据，马来西亚 12 月 1-20 日棕榈油产量预估减 3.87%，其中马来半岛减 6.55%，马来东部增 0.40%，沙巴减 0.98%，沙捞越增 4.72%。



➤ USDA 调降印尼 2022/23 年度棕榈油产量预估至 4470 万吨

据外媒报道，美国农业部（USDA）已经调降印尼 2022/23 年度棕榈油产量预估至 4470 万吨，因该国在实行棕榈油出口限制后，产量损失高于预期。美国农业部下属的海外农业服务网（FAS）在报告中称，化肥使用量的持续下降也影响了产量，而加里曼丹 8—9 月份的洪水也中断物流和推迟收割。USDA 还预计，印尼 2021/22 年度棕榈油产量为 4320 万吨。由于海外市场生物柴油生产需求增加，印尼 2022/23 年度棕榈油消费量预计将增至 1050 万吨，2021/22 年度为 1000 万吨。美国农业部称，棕榈油柴油和石化柴油价格之间的价差缩窄，刺激了今年数个出口市场的自由调配。印尼政府将出口免税额从 2022 年 7 月中旬延长至 12 月底，同样导致工业需求的持续增长。此外，政府的 B40 采用计划正处于道路测试阶段，预计将于 2022 年 12 月结束，并会发表一份技术报告。

➤ 截至 12 月 15 日当周，美豆出口净销售不及预期

美国农业部：截至 12 月 15 日当周美国大豆出口净销售数据

- ①美国 2022/2023 年度大豆出口净销售为 73.6 万吨，前一周为 294.3 万吨；
2023/2024 年度大豆净销售 14 万吨，前一周为 0 万吨；
- ②美国 2022/2023 年度大豆出口装船 199 万吨，前一周为 184.6 万吨；
- ③美国 2022/2023 年度对中国大豆净销售 55.1 万吨，前一周为 125.3 万吨；
2023/2024 年度对中国大豆净销售 0 万吨，前一周为 0 万吨；
- ④美国 2022/2023 年度对中国大豆累计销售 2524.5 万吨，前一周为 2469.4 万吨；
- ⑤美国 2022/2023 年度对中国大豆出口装船 148 万吨，前一周为 105.9 万吨；
- ⑥美国 2022/2023 年度对中国大豆累计装船 1751.2 万吨，前一周为 1603.1 万吨；
- ⑦美国 2022/2023 年度对中国大豆未装船为 773.3 万吨，前一周为 866.3 万吨；
2023/2024 年度对中国大豆未装船为 3 万吨，前一周为 3 万吨。

据外媒调查的交易商预期值，截至 2022 年 12 月 15 日当周，预计美国 2022/23 市场年度大豆出口净销售料介于 80-125 万吨；2023/24 市场年度大豆出口净销售料为 0-15 万吨。



➤ 德国 2023 年油菜籽种植面积有望扩大 7.6%

据外媒报道，德国国家统计局周四预估，2023 年德国冬小麦播种面积将缩减约 1.9% 至 280 万公顷；油菜籽种植面积则有望扩大 7.6% 至 120 万公顷。统计局称，种植油菜籽变得更吸引人，尤其是在 2021 年加拿大歉收和乌克兰战乱导致价格飙升后。此外，预计德国冬季大麦播种面积料扩大 5.1% 至 130 万公顷。饲用黑小麦播种面积料缩减 5.9% 至 30.49 万公顷，燕麦和其他冬季谷物种植面积料扩大 4.3% 至 61.29 万公顷。

【能化期货】

➤ 玻璃样本企业库存创逾 8 个月新低，下游补库放缓

截止 12 月 22 日，全国浮法玻璃样本企业总库存环比下降 2.54% 至 6724.5 万重箱，创今年 4 月中旬以来新低，同比增加 89.14%，折库存天数减少 0.7 天至 29.6 天。随着疫情大面积爆发，下游企业补货放缓，产销略有下降。

➤ 新加坡燃油库存增至 2140.3 万桶的六周新高

新加坡企业发展局（ESG）数据显示，截至 12 月 21 日当周，新加坡燃油库存增加 131.4 万桶，达到 2140.3 万桶的六周新高；新加坡轻质馏分油库存增加 212.8 万桶，达到 1581.9 万桶的两个月高点；新加坡中馏分油库存增加 21.8 万桶，达到 717.1 万桶的三周新高。

➤ 制裁可能会使俄罗斯从波罗的海出口的石油减少 20%

根据交易商和路透的计算，在西方石油价格上限和欧盟对俄罗斯石油禁运生效后，12 月俄罗斯乌拉尔混合原油的出口可能从 11 月的 600 万吨降至 500 万吨左右，降幅多达五分之一，甚至可能会降至 470 万吨。交易员们表示，俄罗斯一直无法将乌拉尔原油的出口完全从欧洲转向其他市场，尤其是印度，而且俄罗斯一直难以找到足够多的合适船只运输原油。12 月，愿意购买乌拉尔原油的国家数量下降到四个，包括保加利亚、印度和土耳其。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【金属期货】

➤ ICSG: 2022 年 10 月全球铜市场供应过剩 4.6 万吨

国际铜业研究组织 (ICSG) 在最新发布的月度报告中称，2022 年 10 月全球精炼铜市场供应过剩 46000 吨，9 月为短缺 85000 吨。全球 10 月精炼铜产量为 220 万吨，消费量为 216 万吨。ICSG 表示，今年前 10 个月，精炼铜市场短缺 30.7 万吨，之前一年同期为短缺 27.1 万吨。

➤ SMM: 国内锡库存刷年内新高，短期库存难大降

近期，国内锡锭库存接连累库，海外 LME 锡库存却频频减少。12 月 9 日国内分地区锡锭累库量为 7305 吨，触年内最高。现阶段进口盈利窗口维持关闭，市场弹性需求表现相对疲软，受此影响 12 月国内精炼锡净进口量或将大幅回落，短期国内库存大幅去库可能性较小，LME 锡去库量或减少，维持在较平稳的水平。

➤ SME: 镍价延续上涨，市场交投冷清

宏观方面，美国 12 月消费信息指数为 108.3，超出预期的 101，同时美国 12 月一年消费者通货膨胀率预期 6.7%，创下一年多来的最低水平，有色金属价格普涨。目前精炼镍进口方面延续亏损状态，国内现货货源仍然偏紧，对沪镍价格下方支撑较强。但下游需求仍较疲软，市场整体交投情况不佳。

➤ SME: 铝市高开低走，需求难见起色

印尼禁止出口铝土矿的消息一度推动铝市反弹，不过今日工业品重归弱势，沪铝高开低走再度承压。短期警惕市场开始交易弱现实逻辑，后续下游面临集体停工局面，铝锭价格上方存一定压力，强预期弱现实局面或将维持。



金融市场

➤ 金融

1、ETF 跨境投资版图再扩大。境内首只可投韩国股票的 ETF——华泰柏瑞中韩半导体 ETF (513310) 12 月 22 日重磅上市，填补此前中国公募基金系统性投资韩国市场空白，当日同时有 4 只中韩合编指数 ETF 在韩交所上市。

2、12 月 21 日，南方中证 500ETF 份额达到 100.01 亿份，首度突破 100 亿份，以当日基金单位净值估算，基金规模达到 586.85 亿元，仅次于华泰柏瑞沪深 300ETF 位居股票型 ETF 第二位，华夏上证 50ETF 居于第三位。

3、《成渝共建西部金融中心规划联合实施细则》提出，加快建设立足中国西部、面向东亚和东南亚、南亚，服务共建“一带一路”国家和地区的西部金融中心。

4、首批普惠小微贷款阶段性减息资金落地上海，5100 万元真金白银及时送达小微企业手中，惠及市场主体 9200 余户，户均减息金额超过 5500 元，小微企业得到实实在在实惠。

5、俄罗斯央行表示，已同意以 3400 亿卢布（47 亿美元）价格将 Otkritie 银行出售给该国第二大银行俄罗斯外贸银行。

➤ 楼市

1、自然资源部强调，通盘谋划明年乃至后一个时期自然资源工作。紧紧围绕“稳地价、稳房价、稳预期”总体目标，适时完善现行住宅用地供应政策。规范住宅用地供应信息公开，下大力气推动转变城市土地开发利用方式。

2、AMC 加速推进房地产市场风险化解工作。截至目前，四大全国性 AMC 中已有 3 家发布纾困房企数据。中国华融、中国东方资产、中国信达已累计推动及已落地房企纾困项目 65 个，带动复工复产项目规模超过 1500 亿元。



3、南京市继续降低购房门槛，外地人购房不再需要社保和个税。自 2022 年 10 月 1 日至 2023 年 12 月 31 日，南京市对出售自有住房并在现住房出售后 1 年内在市场重新购买住房的纳税人，对其出售现住房已缴纳的个人所得税予以退税优惠。

➤ 产业

1、国家发改委、国家能源局要求，做好 2023 年电力中长期合同签订履约工作。坚持电力中长期合同高比例签约。市场化电力用户 2023 年年度中长期合同签约电量应高于上一年度用电量 80%，并通过后续季度、月度、月内合同签订，保障全年中长期合同签约电量高于上一年度用电量 90%。高耗能企业交易价格不受燃煤基准价上浮 20%限制。积极探索推进中长期交易向日延伸，加快推动中长期交易连续运营。2023 年各地应做到按周或旬常态化开市。

2、国家药监局要求，进一步加强疫情防控药品质量安全监管，保障药品安全形势总体稳定。截至目前，国家药监局已批准 44 个新冠病毒抗原检测试剂产品。

3、今年北京第二批拟推介项目共计 101 个，总投资 2093 亿元。目前已有 84 个项目明确拟引入社会资本额度，共计 866.9 亿元，涉及科技创新及高精尖产业等 7 大行业领域。

4、中国服装协会发布数据显示，今年 1-10 月，服装行业生产增速持续放缓，但服装行业内销市场保持恢复、投资保持较快增长，并且对一带一路沿线国家和地区、拉丁美洲以及大洋洲服装出口继续保持快速增长。

5、山西省鼓励全省 A 级景区 2023 年上半年在本景区线上平台预售 2023 年全年首道门优惠门票，优惠幅度在八折及以上的，省级财政按照门票实际销售价格 20% 给予补贴。

6、陕西省将 234 种新冠用药临时纳入医保支付范围临时纳入医保支付范围，医保支付至 2023 年 6 月 30 日，保障确诊和疑似患者用药。



7、操作系统产业峰会 2022 将在 12 月 28 日-29 日举行。根据会议日程，工信部副部长王江平将致辞。

➤ 海外

1、欧洲央行副行长金多斯表示，未来两三个月时间里，通胀率将在目前水平附近徘徊；到 2023 年第二季度，通胀率预计将下降到 7% 左右；加息 50 个基点可能会成为近期新常态，预计一段时间内将以这种速度提高利率。

2、日本政府将 2023 财年经济增速预测上调至 1.5%，7 月份预测为 1.1%；2023 财年总体 CPI 预测维持在 1.7% 不变。

3、德国财政部预计，德国经济活动将在今年第四季度和明年第一季度保持低迷，2023 年通货膨胀率将下降。

4、韩国副总理秋庆镐表示，因能源价格大幅上涨，韩国电力公社和韩国天然气公社亏损持续扩大，债务结构必须改善，明年费用将进行较大幅度调整，具体上调幅度和时间将于下周公布。

5、美国第三季度 GDP 被大幅上修。美国第三季度实际 GDP 年化季环比终值升 3.2%，预期升 2.9%，修正值升 2.9%，初值升 2.6%；三季度实际个人消费支出终值环比升 2.3%，为 2021 年第四季度以来新高。美国第三季度核心 PCE 物价指数终值环比升 4.7%，预期升 4.6%，修正值升 4.6%，初值升 4.5%；同比升 4.9%，修正值和初值均升 4.9%。

6、美国个人储蓄率接近历史低点。美国经济分析局发布报告显示，美国 10 月个人储蓄率为 2.3%，已接近 2005 年 7 月出现的历史最低点 2.1%。近 8 成美国民众抱怨，高通胀造成的高物价让存钱变得很难。

7、美国上周初请失业金人数为 21.6 万人，预期 22.2 万人，前值从 21.1 万人修正为 21.4 万人。美国 12 月 10 日当周续请失业金人数为 167.2 万人，预期 168.3 万人，前值从 167.1 万人修正为 167.8 万人。



8、欧盟委员会批准一项 30 亿欧元波兰经济支持计划，在欧洲能源危机背景下，波兰政府向欧盟申请该计划以支持本国经济。

9、英国第三季度 GDP 终值同比增 1.9%，预期增 2.4%，初值增 2.4%；环比终值降 0.3%，预期降 0.2%，初值降 0.2%。三季度英国家庭实际可支配收入下降 0.5%，为连续第四个季度负增长。

10、印尼央行将 7 天逆回购利率上调 25 个基点至 5.5%，符合市场预期。印尼央行预计，2023 年货币政策将以稳定为重点，将发行新的外汇工具，鼓励出口商将收益留在国内。

11、土耳其央行维持一周回购利率在 9% 不变，符合市场预期。土耳其央行预计，采取措施后，通货紧缩进程将开始，当前政策利率水平足够。

➤ 国际股市

1、特斯拉在美国打起“价格战”，2022 年 12 月 21 日至 31 日期间交付的 Model 3 和 Model Y，可获得 7500 美元折扣，较之前高出一倍，还可获得最高 1 万英里免费超级充电服务。与此同时，德银下调特斯拉 Q4 交付量预期，需求阴云笼罩明年。

2、谷歌母公司 Alphabet 表示，已批准向首席执行官桑达尔·皮查伊（Sundar Pichai）授予新的股权激励，并将其薪酬更进一步地与绩效挂钩。

3、英特尔准备将图形芯片部门一分为二，以便更好与英伟达、AMD 竞争。

4、马士基集团宣布，自 2023 年 1 月 1 日起，现任马士基海运与物流业务首席执行官柯文胜（Vincent Clerc）将担任 A.P. 穆勒-马士基首席执行官。

5、现代汽车美国法人（HMA）表示，现代汽车在美国累计销量突破 1500 万大关，这是现代汽车 1986 年进军美国市场后时隔 36 年创下的佳绩。



6、宝马集团和固态电池初创公司 Solid Power 正在扩大其联合开发伙伴关系。据悉，宝马集团在德国为 Solid Power 原型硫化物基固态电池单元开设一条试验性生产线。

7、三星电子推出 DDR5 DRAM，为抢占逐渐扩大的 DDR5 市场。三星计划从明年开始批量生产，并向数据中心和人工智能（AI）等客户供货。

8、美国国家公路交通安全管理局：美国对特斯拉汽车展开了两项新的特别事故调查，事故中司机疑似使用了驾驶辅助系统。

➤ 商品

1、自然资源部宣布，全面启动新一轮战略性矿产国内找矿行动，加大重点勘查区找矿力度，加大油气等能源资源勘探开发和增储力度，增强国内矿产资源保障能力。

2、全国碳市场成交额突破百亿元。据悉，全国碳市场正式上线以来，共运行 350 个交易日，碳排放配额累计成交量 2.23 亿吨，累计成交额 101.21 亿元。

3、上金所表示，继续免收 2023 年国际会员及国际客户仓储费等费用，免收 2023 年白银交割费、白银运保费等费用。

4、中国保险行业协会正式发布《中国保险行业协会能繁母猪养殖保险行业示范条款》等三个示范条款，引导行业发挥自身优势，促进农业保险高质量发展，持续强化保险业服务“三农”能力。

5、世界钢铁协会公布数据显示，11 月全球粗钢产量为 1.391 亿吨，同比下降 2.6%。其中，中国粗钢产量为 7450 万吨，增长 7.3%。

6、巴西外贸委员会发布对原产于中国的铝板产品反补贴案终裁公告，决定征收 14.88% 至 14.93% 的反补贴税，为期 5 年，但出于公共利益考虑，自措施生效起暂停征税至 2023 年 3 月 31 日。



7、根据贸易商计算，由于欧盟禁运和价格上限，12 月波罗的海港口俄罗斯乌拉尔原油出口量预计将下降 20%。

8、波罗的海干散货指数跌 4.24%，报 1650 点。

➤ 债券

1、银行间主要利率债收益率普遍下行，中短券表现更好。国债期货多数小幅收涨，10 年期主力合约接近收平，5 年期涨 0.02%，2 年期涨 0.01%。银行间流动性依旧整体宽松，隔夜回购加权利率续跌逾 17bp 报在 0.7%附近，创近两年新低。

2、中证转债指数收跌 0.43%，成交金额 510.67 亿元，万得可转债等权指数跌 0.52%，逾八成转债下跌，横河转债跌近 15%，；盘龙转债涨 20%，“N 福 22 转”涨近 19%，“N 宏图转”涨超 17%，尚荣转债涨超 13%。

3、2023 年全国银行间债券市场节假日休市安排出炉：2023 年 1 月 1 日至 1 月 2 日休市二天，2022 年 12 月 31 日（星期六）业务安排另行通知；2023 年 1 月 28 日（星期六）、1 月 29 日（星期日）债券交易、清算和结算业务正常进行。

4、草案文件显示，日本政府计划在 2023/24 财年基于日程发行价值约 190 万亿美元国债，同时削减短期债券发行。

5、日本央行 12 月 23 日起以固定利率无限额购买 5-10 年期日本国债；12 月 23 日起直接购买 6750 亿日元 5-10 年期日本国债以及 6500 亿日元 3-5 年期日本国债。

6、工行 300 亿元二级资本债券发行完毕；万科拟发行 37 亿元中期票据；“22 桐投债 02”“22 许昌投资 MTN003”“22 金汇五金 SCP003”等多只债券取消发行；汽车制造商雷诺发行 2100 亿日元债券，票面利率为 2.80%.



➤ 外汇

- 1、周四在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.9793，较上一交易日下跌 94 个基点；
23:30 夜盘收报 6.9876，下跌 66 个基点；人民币兑美元中间价报 6.9713，调贬
63 个基点。
- 2、美国银行表示，尽管最近有所下跌，美元仍被严重高估，美元应该会在 2023
年下跌，但不会是直线式下跌。
- 3、韩国外汇市场将于 2022 年 12 月 30 日闭市，于 2023 年 1 月 2 日上午 10 点重
新开市。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
13:00	日本10月同步/领先指标终值
15:00	英国第三季度GDP终值
15:00	英国第三季度经常帐
18:00	意大利11月PPI
21:30	美国至12月17日当周初请失业金人数
21:30	美国第三季度实际GDP终值
21:30	美国第三季度实际个人消费支出终值
21:30	美国第三季度核心PCE物价指数终值
23:00	美国11月大企业联合会领先指标
23:30	美国至12月16日当周EIA天然气库存

财经大事

北京时间	事件
15:20	印尼央行利率决议
19:00	土耳其央行利率决议
/	第22届中国股权投资年度论坛举行
/	欧盟执委会经济事务执委真蒂洛尼参加G7财长及央行行长会议

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



财经日历

经济数据

北京时间	指 标
5:30	上周外国央行持有美国国债
7:30	日本11月CPI
15:45	法国11月PPI
16:00	西班牙第三季度GDP、11月PPI
17:00	意大利12月Istat消费者信心指数
21:30	美国11月核心PCE物价指数、耐用品订单
23:00	美国12月密歇根大学消费者信心指数终值
23:00	美国11月新屋销售总数年化

财经大事

北京时间	事件
7:50	日本央行公布10月货币政策会议纪要
9:20	中国央行公开市场有410亿元逆回购到期
	伦交所因圣诞节假期提前于北京时间20:30休市
	第22届中国股权投资年度论坛举行

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。

报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。